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19/09/2024 - VERBALE DI CONSIGLIO 

Il giorno 19 del mese di settembre dell’anno 2024 a Milano, presso la sede in C.so 

Buenos Aires, 75, si riunisce il Consiglio Regionale dell’Ordine degli Psicologi della 

Lombardia.  

Presenti i seguenti componenti: 

• Parolin Laura – Presidente 

• Baventore Davide Dimitri – Vicepresidente 

• Scaduto Gabriella – Segretario 

• Granata Luca – Consigliere 

• Ferro Valentino – Tesoriere 

• Bertani Barbara – Consigliere 

• Merlini Franco – Consigliere entra alle ore 20:54 

• Ratto Chiara – Consigliere  

•  Sacchelli Cinzia – Consigliere  

•  Valadé Silvia – Consigliere 

• Vegni Elena Anna Maria – Consigliere entra alle ore 20:03 

• Volpi Erica – Consigliere entra alle ore 20:54 

• Granata Luca – Consigliere 

 

Assenti: 

• Pietro Cipresso – Consigliere sez. B 

• Spano Alessandro – Consigliere  

•  Vacchini Giampaoli Cristina – Consigliere 
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Il Consiglio si riunisce con il seguente Ordine del Giorno: 

1. Approvazione Verbali del 23/05/2024 e 11/07/2024;  

2. Comunicazioni della Presidente, del Vicepresidente, del Segretario e del Tesoriere;  

3. Approvazione patrocini e uso sede;  

4. Approvazione spese, ratifiche, liquidazione spese e rendicontazioni;  

5. Approvazione affidamento di incarichi per lavori, servizi, forniture, progetti, attività e 

relativi impegni di spesa;  

6. Ratifica approvazione proroga scadenza termini partecipazione Premio Eugenia Pelanda 

2024;  

7. Approvazione graduatoria provvisoria Premio Chiara Callerame 2024;  

8. Procedimento Disciplinare L. M. S. / G. C. ore 20:00;  

9. Procedimento Disciplinare M. G. / D.S. P. ore 21:00;  

10. Casi deontologia:  

a) V. V. / V. A.  

b) B. V. / C. L.  

c) H. S. / C. D. G. S.  

d) V. S. / G. A.  

e) T. F. / P. P.  

f) P. F. / M. M. / R. S.  

g) P. M. / D. A. 

 

La Presidente prof.ssa Parolin constatata la presenza del numero legale (presenti 10 

consiglieri) dichiara aperta la seduta alle ore 19:59 

 



 

VERBALE DI CONSIGLIO – 11/07/2024 P a g .  3 | 18 

 

Alla seduta partecipano la Dott.ssa Patrizia Lo Cascio, membro della Commissione 

Deontologica e l’Avv. Elena Leardini consulente legale OPL per la Deontologia. 

 

Si anticipa l’audizione punto 8  

 

Si passa al punto 8 dell’ODG: Procedimento Disciplinare L. M. S. / G. C. ore 20:00;  

La Coordinatrice della Commissione Deontologica, relatrice dott.ssa Barbara 

Bertani illustra il caso.  

Della discussione viene redatto verbale separato. 

La Presidente prof.ssa Laura Parolin mette ai voti la decisione della 

ARCHIVIAZIONE. 

La delibera di ARCHIVIAZIONE viene approvata all’unanimità con 10 voti 

favorevoli (Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Ratto, Sacchelli, 

Vegni, Valadé) (delibera n. 287-2024) 

 

Alle ore 20:54 esce il Segretario dott.ssa Scaduto 

Alle ore 20:54 entrano il Consigliere dott. Merlini e la Consigliera dott.ssa Volpi 

 

Si passa al punto 9 dell’ODG: Procedimento Disciplinare M. G. / D.S. P. ore 

21:00 

La Coordinatrice della Commissione Deontologica, relatrice dott.ssa Barbara 

Bertani, illustra il caso. 

Della discussione viene redatto verbale separato. 

La Presidente prof.ssa Laura Parolin mette ai voti la decisione della 

ARCHIVIAZIONE. 
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La delibera di ARCHIVIAZIONE viene approvata all’unanimità con 11 voti 

favorevoli (Parolin, Baventore, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, Sacchelli, 

Vegni, Valadé, Volpi) (delibera n. 288-2024) 

 

Alle ore 21:36 rientra il Segretario dott.ssa Scaduto 

 

Si torna al punto 1 dell’ODG: Approvazione Verbali del 23/05/2024 e 11/07/2024;  

Il Segretario dott.ssa Scaduto dichiara che non sono pervenute richieste di modifica 

ai verbali. 

I verbali sono stati approvati all’unanimità dei presenti con 12 voti favorevoli 

(Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, Sacchelli, 

Valadé, Vegni, Volpi)  

 

 

Si passa al punto 2 dell’ODG: Comunicazioni della Presidente, del 

Vicepresidente, del Segretario e del Tesoriere; 

Non ci sono comunicazioni 

 

Si passa al punto 3 dell’OdG: Approvazione patrocini e uso sede. 

Il Segretario dott.ssa Scaduto presenta la delibera di Concessione patrocini. Sentita 

la sua relazione si delibera: 

- di concedere il patrocinio ai seguenti eventi e di darne comunicazione all’Ente 

organizzatore/richiedente: 

*Dott.ssa Pirasi Laura, Associazione Italiana Mutismo Selettivo APS, per il 

Seminario "Oltre il silenzio. Comprendere e affrontare insieme il mutismo selettivo 
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" che si terrà il 24/10/2024 dalle ore 16:30 alle ore 19:00 a Lodi presso il Liceo 

Classico 

*Dott.ssa Alessia Alba Lanzi, Minotauro, per il convegno “Più o meno 40 anni: il 

Minotauro e le nuove esigenze evolutive” che si terrà il 09/11/2024 dalle ore 09.00 

alle ore 17.30 a Milano presso Il teatro Elfo Puccini; 

*Dott.ssa Elena Mauri, AIPPI, per il Seminario Scientifico "Genitori e figli in 

trasformazione: come sostenere la costruzione del legame e la fiducia nel nuovo" 

che 

si terrà il 16/11/2024 dalle ore 09:00 alle ore 14:00 a Milano presso Università 

Cattolica; 

*Dott. Alberto Passerini, SISPI, per l’evento "L’energia sessuale alla ricerca di 

un’identità: Esperienze Immaginative fluidità di genere, abusi e traumi, 

travestitismo e transessualismo, sperimentazione adolescenziale" che si terrà il 

19/10/2024 dalle ore 09:00 alle ore 20:00 a Milano presso SISPI; 

*Dott.ssa Irene Corbani, SIAB, per i Laboratori esperienziali: Bioenergetica e 

connessioni che si terranno il 08/10/2024 il 29/10/2024 e il 19/11/2024 dalle ore 21:00 

alle ore 23:00 a Milano presso la sede SIAB; 

*Dott. Nicolò Maria Gaj, Università Cattolica, per l'evento "Perché un approccio 

transdisciplinare è necessario per comprendere la Psicologia del denaro" che si 

terrà 

il 24/09/2024 dalle ore 15.00 alle ore 18.00 a Milano presso l’Università Cattolica. 

 

- di concedere l'Uso Sede ai seguenti eventi e di darne comunicazione all’Ente 

organizzatore/richiedente: 

*Dott.ssa Maria Grazia Laureano, ODV, per l'evento “Il volontariato: un aiuto 
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prezioso per riconoscere il ruolo di una sana alimentazione e per promuovere la 

cultura della consapevolezza alimentare" che si terrà il 09/11/2024 dalle ore 9.00 alle 

ore 14.30 in Casa della Psicologia. 

 

- di prendere atto della nuova data di Uso Sede già concesso al dott. Ricardi come 

da delibera 271-2024 per la Presentazione del libro dal titolo "Dal sintomo al 

simbolo" 

che si terrà il 14/10/2024 dalle ore 18:00 alle ore 20:00 in Casa della Psicologia; 

 

- di ratificare il patrocinio concesso dalla Presidente ex art. 2 del Regolamento 

*Dott.ssa Natascia Ranieri - Jonas onlus per il convegno " La tentazione della 

violenza" che si terrà il 05/10/2024 dalle ore 09:00 alle ore 15:30 a Milano presso 

Palazzo Reale; 

 

La delibera viene approvata all’unanimità dei presenti con 12 voti favorevoli 

(Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, Sacchelli, 

Valadé, Vegni, Volpi) (delibera n. 289-2024) 

 

Si passa al punto 4 dell’OdG Approvazione spese, ratifiche, liquidazione spese e 

rendicontazioni. 

Il Tesoriere Valentino Ferro espone la delibera in oggetto. 

La delibera viene approvata all’unanimità dei presenti con 12 voti favorevoli  

(Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, Sacchelli, 

Valadé, Vegni, Volpi) (delibera n. 290-2024) 
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Si passa al punto 5 dell’OdG Approvazione affidamento di incarichi per lavori, 

servizi, forniture, progetti, attività e relativi impegni di spesa. 

Il Presidente Laura Parolin espone la delibera in oggetto. 

La delibera viene approvata all’unanimità dei presenti con 12 voti favorevoli 

(Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, Sacchelli, 

Valadé, Vegni, Volpi) (delibera n. 291-2024) 

 

Si passa al punto 6 dell’OdG: Ratifica approvazione proroga scadenza termini 

partecipazione Premio Eugenia Pelanda 2024;  

La Presidente Laura Parolin espone la delibera in oggetto, chiedendo al Consiglio 

di ratificare che la scadenza del premio che era stata spostata per favorire una 

maggiore partecipazione, cosa che riferisce abbia funzionato poiché al premio 

hanno partecipato 33 persone. 

La delibera viene approvata all’unanimità dei presenti con 12 voti favorevoli 

(Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, Sacchelli, 

Valadé, Vegni, Volpi) (delibera n. 292-2024) 

 

Si passa al punto 7 dell’OdG Approvazione graduatoria provvisoria Premio 

Chiara Callerame 2024; 

La Presidente Laura Parolin espone la delibera in oggetto precisando che i 

consiglieri hanno disposizione tutti i materiali, le domande e la graduatoria, 

informando che sono stati attribuiti anche dei premi ex equo, al fine di aumentare 

le possibilità di riconoscimento, in virtù delle numerose candidature pervenute. 

Il Tesoriere Valentino Ferro: interviene dicendo che negli allegati vi sono le 

motivazioni, e nel verbale la graduatoria, informando il consiglio che la presidente 
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si è connessa per i saluti, che lui e il segretario non hanno preso parte alle 

votazioni, continua dicendo che la commissione ha lavorato molto bene, in 

concerto e che come si evince dalle motivazioni sono stati attribuiti degli ex equo, 

che i tra premi e menzioni avrebbero dovuto essere 7 i premiati ma ne sono stati 

premiati 11. 

La Presidente Laura Parolin: interviene dicendo che il verbale, come gli scorsi anni, 

è molto breve, dove vengono espressi i criteri, e che risultano essere uguali allo 

scorso anno, che i voti attribuiti sono stati maturati in autonomia, essendo stati 

inoltrati precedentemente i materiali, chiarendo che non è stata fatta una grande 

discussione. Continua dicendo che il premio sarà attributo il 3 di ottobre, 

all’interno di una serata che è già stata prevista. Ribadisce che il materiale 

presentato era molto ridotto, poiché composto da lettere di presentazioni anche 

abbastanza brevi, e che le segnalazioni sono state fatte da uno o più colleghi. 

Ricorda al consiglio che le aree tematiche su cui si poteva attribuire un premio 

erano sette che corrispondono alle aree tematiche dei gruppi di lavoro, e che sono 

stati attribuiti dei premi per ogni area tematica. Chiarisce che sono stati attribuiti 

dei premi a persone che sono ancora attualmente presenti nei gruppi di lavoro. 

 

Il Tesoriere Valentino Ferro: riporta al consiglio che la commissione ha voluto 

attribuire un riconoscimento a chi lavora all’interno del sistema carcerario, 

conclude dicendo che un membro della commissione la dott.ssa Borsato per motivi 

personali non ha potuto presenziare. 

 

Il Segretario Gabriella Scaduto: interviene dicendo che all’interno del verbale è 

presente un errore di forma che chiede di modificare nel suo intervento, “Nel mio 
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intervento afferma di partecipare alla riunione ma di astenersi dalla votazione perché fa 

parte del direttivo. È coordinatrice della Consulta, modificare con è stata coordinatrice 

della Consulta inquanto alla data attuale non lo è più. Conclude dicendo di non aver 

nulla da dire sui colleghi che sono stati premiati, perché i curriculum erano 

assolutamente di spessore e che l’unica cosa che segnala è che la Commissione non 

ha tenuto conto del numero di segnalazioni che sono arrivate per ogni candidatura, 

poiché vi erano delle candidature che avevano una segnalazione, barra due 

segnalazione, altre che ne avevano di più. 

 

La Presidente Laura Parolin: interviene dicendo che non sempre è stato così visto 

che Ghezzi che ha avuto 7 diversi gruppi di segnalazioni. 

 

Il Segretario Gabriella Scaduto prende la parola rispondendo alla Presidente 

sottolineando vi sono stati colleghi segnalati anche con 30 e più segnalazioni ma 

che questo elemento non è stato tenuto in considerazione. Continua aggiungendo 

che, come da lei segnalato in commissione, trattandosi di una Commissione, 

sarebbe stato opportuno avere una discussione minima su ciascun candidato, come 

avveniva nelle edizioni precedenti. In passato, un membro della Commissione 

presentava il candidato, seguito da una breve discussione su di esso, e solo 

successivamente si attribuivano i punteggi, accompagnati dalle relative 

motivazioni. In questa occasione, invece, si è proceduto direttamente al voto senza 

alcuna discussione tra i membri della Commissione e senza motivare l’attribuzione 

dei punteggi. 

 

La Presidente Laura Parolin: risponde che le motivazioni sono state ricalcate dalle 
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lettere. 

 

Il Segretario Gabriella Scaduto: interviene sottolinea l'importanza di una 

discussione collegiale da parte di una Commissione, che dovrebbe accompagnare 

l'assegnazione di un riconoscimento con motivazioni chiare e condivise. 

 

La Presidente Laura Parolin: interviene dichiarandosi d’accordo con il segretario, 

e dicendo che questa discussione si sarebbe dovuta fare in commissione 

 

Il Segretario Gabriella Scaduto: risponde dicendo che non ha nulla da eccepire sui 

cv che sono stati premiati, inquanto colleghi validissimi, e concorda anche sul fatto 

che siano stati attributi degli ex equo, ma che se viene presentato un candidato un 

membro della commissione si deve fare carico della presentazione dello stesso, che 

all’interno della commissione vi deve essere un minimo di discussione, e che la 

motivazione deve nascere da una discussione collegiale. 

 

Il consigliere Luca Granata: interviene chiedendo che sia detto qualcosa di più 

poiché lettura del verbale risulta che i colleghi hanno giudicato le varie 

segnalazioni, secondo i seguenti elementi; pertinenza della candidatura rispetto al 

tema del premio, innovatività delle attività svolte, peculiarità dei contesti e degli 

utenti e dicono che su questa base di tre criteri sopraccitati, hanno dato un 

punteggio da 0 a5, non capendo però cosa vogliano dire i punteggi espressi in base 

alla tabella presentata. 

 

Il Tesoriere Valentino Ferro ha risposto affermando che tutta la documentazione 
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pertinente è stata allegata nella cartella. Ha aggiunto che è vero che il Segretario 

Gabriella Scaduto aveva già sollevato le questioni da lei menzionate in 

Commissione. Continua dicendo che i membri della Commissione avevano letto e 

valutato il materiale presente nelle cartelle, attribuendo un punteggio in base al 

materiale presentato, e che essendo stato dato mandato alla Commissione, se 

questa ha deciso di non avviare una discussione, non era obbligata a farlo, poiché 

non esiste un regolamento che imponga l’obbligo di discutere i punteggi o avviare 

un dibattito sui candidati. 

 

La Presidente Laura Parolin: chiede come abbia risposto la commissione quando è 

stato suggerito loro di discutere. 

 

Il Tesoriere Valentino Ferro: Risponde che la commissione ha risposto di aver già 

preso visione dei materiali e di aver già deciso i punteggi. 

 

La Presidente Laura Parolin: interviene dichiarando che le sembra ininfluente da 

un lato la presentazione del candidato poiché già contenuta nella lettera, che 

rispetto però alla discussione, dichiara di essere molto d'accordo con il Segretario. 

 

Il Consigliere Luca Granata: interviene dicendo che lui si riferiva ad un dato 

soggettivo su un punteggio oggettivo, ciò di come funzionano tutti i bandi, 

ribadendo di avere fatto la stessa osservazione l’anno passato, che a suo criterio 

sarebbe stata una cosa interessante che questa cosa funzionasse su un capitolato di 

gara, un capitolato di gara chiaro, con dei dati oggettivi in si permette alla 

Commissione che ha tutte le competenze per valutare, di esprimersi, su ogni 
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criterio ad ogni candidato che punteggio si attribuisce da 0 a 5. 

 

La Presidente Laura Parolin: interviene dicendo che sinceramente aveva avuto dei 

dubbi, rispetto alle attribuzioni di alcuni premi a persone molto giovani e di meno 

premi a persone un po' più di fondamento, che quest’anno aveva avuto dei dubbi 

rispetto ad alcuni colleghi molto noti presenti tra i candidati e che quando ha 

chiesto a lei è stata fornita una spiegazione, che se poi se all’interno della 

commissione non vi è stata una discussione, o tali motivazioni non siano state 

esplicitate lei non interviene nel merito. 

 

Il Consigliere Luca Granata: interviene dicendo che per lui ciò rappresenta un 

vizio di forma. 

 

Laura Parolin: interviene dicendo che non è un vizio di forma per questo non è un 

bando di gara. 

 

La Presidente Laura Parolin interviene dicendo che la commissione non ha 

l’obbligo di dettagliare il sotto criterio, che vi erano tre criteri e che si doveva 

estrarre un punteggio e non tre punteggi di cui fare somma, un punteggio da 0 a 5 

sulla base di tre criteri. 

 

Il Segretario Gabriella Scaduto: Interviene dicendo che lo scorso anno si è avuta la 

stessa discussione, a verbale, che il consigliere Luca Granata aveva fatto lo stesso 

intervento che Barbara Bertani aveva fatto la stessa richiesta, dove a verbale la 

Bertani suggeriva che “la volta prossima la Commissione attribuisca un voto per ogni 
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criterio e poi che questi vengano sommati e non che le motivazioni siano date 

successivamente”. Il Segretario continua esplicitando al consiglio, che proprio sulla 

scorta di quanto emerso l’anno passato quando era stata aperta la discussione, 

come può testimoniare il tesoriere, la sua richiesta era stata quella di votare criterio 

per criterio, in modo da essere chiari e da esplicitare, e che il tesoriere aveva 

risposto di votarlo in questo modo. 

Ribadisce che la commissione è stata convocata alle ore 19,00 che si è iniziato alle 

19,20 e che alcuni hanno detto che alle 20.00 avrebbero dovuto lasciare la riunione. 

Conclude dicendo che una commissione non va fatta in questo modo, soprattutto 

nel rispetto dei colleghi su cui si vanno ad esprimere delle valutazioni. 

 

La Presidente Laura Parolin: interviene dicendo che è il consiglio avesse piacere si 

potrebbe chiedere alla commissione di dettagliare il voto finale dividendolo in tre 

voti, rimanendo il punteggio finale invariato. 

 

Il Segretario Gabriella Scaduto: interviene riprendendo quanto esposto dalla 

presidente Parolin lo scorso anno, ovvero che se qualcuno facesse accesso a gli atti, 

e vedesse solo il punteggio chiederebbe su quale base è stato attribuito tale 

punteggio, ricordando che proprio su questo punto ci si era dilungati lo scorso 

anno. 

 

La Presidente Laura Parolin si dice d’accordo con il Segretario 

 

Il Segretario Gabriella Scaduto: continua dicendo di aver detto questa cosa più 

volte in commissione, come può testimoniare il tesoriere ribadendo che non si può 
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fare una commissione della durata di 35 minuti, dove con la sola attribuzione di 

valutazioni numeriche viene formata una graduatoria senza esplicitare le 

motivazioni di tale valutazione. 

 

La Presidente Laura Parolin risponde che crede che i membri della commissione 

sapessero perché stavano attribuendo quei punteggi. 

 

Il consigliere Franco Merlini: interviene dicendo che il vizio di forma si origina 

dalla violazione di una norma ma che nel caso specifico, gli sembra di capire che 

nel caso specifico di discussione non vi sia una norma. 

 

Il consigliere Luca Granata: Replica che non è scritto il modo in cui avviene la 

votazione, ribadendo che si sta riferendo esattamente a quanto già esplicitato lo 

scorso anno che vi è un bando che apre il premio ma che non c’è un capitolato. 

 

La Presidente Laura Parolin: risponde che il momento in cui bisognava discutere 

tale cosa, sarebbe stato nel momento in cui si è votato il bando, conclude chiedendo 

al Segretario che venga messo a verbale che a chiunque deciderà di portare avanti 

questo impegno, il Consiglio attuale suggerisce che dal prossimo anno venga 

meglio esplicitata l’attribuzione die punteggi. 

La delibera viene approvata con 10 voti favorevoli (Parolin, Baventore, Scaduto, 

Ferro, Bertani, Merlini, Ratto, Sacchelli, Valadé, Vegni) e 2 astenuti (Granata, Volpi) 

(delibera n. 293-2024) 

 

Alle ore 22:10 esce il Presidente dott.ssa Parolin 
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Si passa al punto 10 dell’ODG Casi Deontologia: 

 

a) V. V. / V. A. 

La Coordinatrice della Commissione Deontologica, relatrice dott.ssa Barbara 

Bertani, illustra il caso  

…Omissis 

Il Vice Presidente Davide Baventore mette ai voti la delibera di archiviazione del 

caso V. V. / V. A. 

La delibera di archiviazione del caso V. V. / V. A. viene approvata con 11 voti fa-

vorevoli (Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, Sacchelli, Va-

ladé, Vegni, Volpi)  (delibera n. 294-2024) 

 

Alle ore 22:19 rientra il Presidente dott.ssa Parolin 

 

b) B. V. / C. L. 

La Coordinatrice della Commissione Deontologica, relatrice dott.ssa Chiara Ratto, 

illustra il caso  

…Omissis 

La Presidente Laura Parolin mette ai voti la delibera di archiviazione del caso  

B. V. / C. L. 

La delibera di archiviazione del caso B. V. / C. L. viene approvata con 12 voti 

favorevoli (Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, 

Sacchelli, Valadé, Vegni, Volpi) (delibera n. 295-2024) 
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c) H. S. / C. D. G. S. 

La Consigliera relatrice Silvia Valadè illustra il caso. 

…Omissis 

La Presidente Laura Parolin mette ai voti la delibera di archiviazione del caso  

H. S. / C. D. G. S. 

La delibera di archiviazione del caso H. S. / C. D. G. S. viene approvata con 12 

voti favorevoli (Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, 

Ratto, Sacchelli, Valadé, Vegni, Volpi) (delibera n. 296-2024) 

 

d) V. S. / G. A. 

La Coordinatrice della Commissione Deontologica, relatrice dott.ssa Barbara 

Bertani, illustra il caso  

…Omissis 

La Presidente Laura Parolin mette ai voti la delibera di archiviazione del caso  

V. S. / G. A. 

La delibera di archiviazione del caso V. S. / G. A. viene approvata con 12 voti 

favorevoli (Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, 

Sacchelli, Valadé, Vegni, Volpi) (delibera n. 297-2024) 

 

e) T. F. / P. P. 

La Coordinatrice della Commissione Deontologica, relatrice dott.ssa Barbara 

Bertani, illustra il caso  

…Omissis 

La Presidente Laura Parolin mette ai voti la delibera di archiviazione del caso  

T. F. / P. P. 
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La delibera di archiviazione del caso T. F. / P. P. viene approvata con 12 voti 

favorevoli (Parolin, Baventore, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, 

Sacchelli, Vegni, Valadé, Volpi) (delibera n. 298-2024) 

 

Alle ore 22:29 esce il Vice Presidente dott. Davide Baventore 

 

f) P. F. / M. M. / R. S. 

La Coordinatrice della Commissione Deontologica, relatrice dott.ssa Barbara 

Bertani, illustra il caso  

…Omissis 

La Presidente Laura Parolin mette ai voti la delibera di archiviazione del caso  

P. F. / M. M. / R. S. 

La delibera di archiviazione del caso P. F. / M. M. / R. S. viene approvata con 11 

voti favorevoli (Parolin, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, Sacchelli, 

Vegni, Valadé, Volpi) delibera n. 299-2024) 

 

g) P. M. / D. A. 

La Coordinatrice della Commissione Deontologica, relatrice dott.ssa Barbara 

Bertani 

…Omissis 

La Presidente Laura Parolin mette ai voti la delibera di archiviazione del caso  

P. M. / D. A. 

La delibera di archiviazione del caso P. M. / D. A. viene approvata con 11 voti 

favorevoli (Parolin, Scaduto, Ferro, Bertani, Granata, Merlini, Ratto, Sacchelli, 

Vegni, Valadé, Volpi) ) (delibera n. 300-2024) 
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La Presidente prof.ssa Parolin alle ore 22:35 dichiara chiusa la seduta. 

 

Il presente verbale è stato approvato nella riunione di Consiglio del 07/11/2024 

 

La Presidente 

Laura Parolin 

(Firma omessa ex art.3 

del D.Lgs. n.39/1993) 
 

Il Segretario  

Gabriella Scaduto 

(Firma omessa ex art.3 

del D.Lgs. n.39/1993) 

La Coordinatrice della 

Commissione 

Deontologica 

Barbara Bertani 

(Firma omessa ex art.3 

del D.Lgs. n.39/1993) 

 

 

 


